

СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА

У КОЛЛЕКТИВА Академического ордена Трудового Красного Знамени театра имени Моссовета уже более четырех десятилетий существует замечательная традиция — постоянно поддерживать, развивать и укреплять связи с рабочим классом. В эти дни москвичи приехали на гастроли в Донецк и считают их своим отчетом перед трудящимися дважды орденоносной Донетчины накануне XXIV съезда КПСС.

Как самых дорогих гостей встречали позавчера представителей театра имени Моссовета горловчане. Артисты побывали в горкоме КП Украины, где секретарь горкома С. М. Анисимов рассказал им о нашем городе, его славных революционных и трудовых традициях. А затем гости отправились на предприя-



В тот же день народный артист РСФСР Г. Слободкин, заслуженный артист РСФСР Н. Парфенов, артисты Г. Жданов, Т. Бестаева, М. Львов, А. Лявочкин, В. Бутенко побывали на химическом комбинате. Конференц-зал центральной лабораторий был заполнен до отказа. Внимательно слушали химики стихи Р. Рождественского из спектакля «Игорь», которые прочитал В. Бутенко. Сценку из пьесы В. Крашкова «Не ждали» исполнили Г. Слободкин и М. Львов. О своем творческом пути в кино и театре рассказывала Т. Бестаева. Она исполнила стихи А. Вознесенского из пьесы «Великий мир». Г. Жданов и Н. Парфенов, известный нам по фильму «Дайте жалобную книгу», «Старый знакомый», многочисленные мюзиклы «Фитиль», сыграли сценку из спектакля «Серьезное предложение» А. Хозана.

В нарядной шахты имени Калинина встретились с горняками народная артистка СССР Л. Орлова, за-

служенный артист РСФСР С. Цейц, концертмейстер Н. Морозов, артисты Н. Богдамова, А. Рубцов, В. Щелоков, директор-распорядитель театра В. Шюльников. Они рассказали кадрильщикам о творческом пути своего коллектива. Затем С. Цейц, А. Рубцов и В. Ардов исполнили сценическую шутку по рассказу Я. Гашека «Как я торговал собаками», а также сценку «Неуязвимый».

И горняки, и химики очень тепло принимали артистов, поблагодарили их за эти радостные минуты творческого общения людей труда и искусства. На прощанье они вручили им букеты живых цветов, памятные сувениры и много-много раз говорили: «Приветуйте к нам еще!».

С. БЫСТРОВ.

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Миллион за улыбку», который был поставлен позавчера во Дворце культуры шахты «Кочегарка»; трудящийся шахты имени Калинина приветствует народную артистку СССР Л. Орлова. Фото А. Москаленко.

